



---

**Комиссия по положению женщин**

Пятьдесят девятая сессия

9–20 марта 2015 года

Последующая деятельность по итогам четвертой  
Всемирной конференции по положению женщин  
и специальной сессии Генеральной Ассамблеи  
под названием "Женщины в 2000 году: равенство  
между мужчинами и женщинами, развитие и мир  
в XXI веке"

**Заявление, представленное Фондом для научных исследований  
по вопросам женщин – неправительственной организацией,  
имеющей консультативный статус при Экономическом  
и Социальном Совете\***

Генеральный секретарь получил следующее заявление, которое распро-  
страняется в соответствии с пунктами 36 и 37 резолюции 1996/31 Экономиче-  
ского и Социального Совета.

---

\* Настоящее заявление выпускается без официального редактирования.



## **Заявление**

### **Равноправие женщин и мужчин в Аргентине через 20 лет после Пекинской конференции**

Двадцать лет, прошедших после четвертой Всемирной конференции по положению женщин, стали для Аргентины и мира в целом этапом великих перемен. В стране эти годы были ознаменованы продвижением к большему равноправию женщин и мужчин. Тем не менее мы все еще далеки от достижения всех целей, которые ставят перед собой женские и феминистские организации, равно как и от выполнения обязательств, взятых правительствами согласно Платформе действий.

В Аргентине основным достижением является принятие нормативных и законодательных актов, ставших важным шагом на пути к равенству и признанию прав женщин. Характерными чертами и основными проблемами сегодняшнего дня являются низкий уровень соблюдения принятых законодательных норм и трудности их конкретного осуществления для всех женщин и девочек.

Прогресс не был равномерным во всех 12 целевых областях, обозначенных в Пекинской платформе действий, однако основные препятствия и задержки в реализации положений Платформы касаются таких областей, как сексуальное и репродуктивное здоровье и права; насилие в отношении женщин и девочек; доступ на рынок труда и сокращение разрыва в заработной плате женщин и мужчин; обязанности по уходу, которые до сих пор ложатся почти исключительно на женщин; реальное укрепление институционального механизма по улучшению положения женщин (Национальный совет женщин); равное представительство полов в политической жизни и во всех сферах деятельности; изменение образа женщин и девочек в средствах массовой информации и доступ женщин к руководству и управлению СМИ.

Кроме того, Аргентине необходимо снять оговорки к Пекинской платформе действий, поскольку в большинстве своем они уже не соответствуют прогрессивным изменениям в законодательных актах, принятым после 1995 года.

Факты однозначно и красноречиво говорят о том, что если не принять неотложные меры для решения вышеуказанных проблем, то женщины и девочки всей страны будут и далее лишены своего права жить достойной жизнью.

Призываем правительства взять на себя обязательство безоговорочно и в кратчайший срок обеспечить осуществление этого права и отразить такое свое обязательство в заключительных документах предстоящей сессии Комиссии по положению женщин.